

4. POKÁNIE

Ak rastieme ako Kristovi učeníci, **pokánie by malo byť súčasťou nášho životného štýlu**. V našom kráčaní sa objavuje **aj naša prirodzenosť, hriešnosť**. Pokánie je prvým krokom k posväcovaniu, je uvedomovaním si toho, kým je Boh a kým som ja – kde sú moje slabiny, v ktorých sa môže prejavíť jeho sila.

Ježiš poznal slabé miesta svojich učeníkov a napriek tomu s nimi ráta. **Sme ľudia, máme slabosti, no napriek tomu Boh s nami ráta, chce, aby sme boli jeho učeníkmi**. Rovnako sa na nás pozerá Boh. Na ceste učeníctva nám láskyplne pomáha odhaliť naše slabosti, **aby sme na nich mohli pracovať**. Poďakuj Bohu za jeho nekonečnú lásku. Vyznaj mu svoje slabosti a pozvi ho do daných oblastí. **Aké sú to oblasti? Napíš si tri konkrétne kroky, ktorými budeš na slabostiach počas nasledujúceho týždňa pracovať**.

Pokánie nie je odmenou za trest, **ale uvedomenie si, že som pochybil/a a chcem pre lásku k Bohu napraviť svoje zmýšľanie a skutky**. V Božej blízkosti spoznávame svoj hriech ako v zrkadle. V Božej blízkosti Peter **spoznáva svoju slabinu**. Ježiš nás neodsudzuje, **ale dáva nám svoje milosrdenstvo**. V učeníctve dávame priestor človeku, ktorý nás sprevádza, **aby nás konfrontoval pravdou, dávame mu právo veci zastaviť a pýtať sa otázky**.

Pokánie nás posväcuje a formuje. **Naše postoje sú zhmotnením, odrazom nášho vnútorného zmýšľania**. Metanoia vedie k zmenám postojov.

POKÁNIE JE ZÁLEŽITOSŤOU:

POZNANIA – ak neviem, čo je hriech, kto je Boh, aké sú Jeho prikázania, neviem porovnať svoje správanie s týmto ideálom ku ktorému smerujem (= mať správne nastavené „zrkadlo“)

CITU – potrebujem spolupracovať s Božím Duchom, aby ma viedol k citlivosti – je to skôr o púšťaní Božej lásky a odpustenia do svojho života

VÔLE – ide o rozhodnutie otvoriť svoje srdce, pustiť Pravdu a Svetlo do svojho života, zmeniť svoje postoje, obliecť si nového človeka, vyznať hriech

Vnímaš pokánie ako niečo negatívne?

Vieš sa zastaviť a vyhodnotiť obdobie či svoje správanie? Máš zadné vrátka alebo si verný svojim rozhodnutiam?

Ak máš z tohto kurzu nejaké svedectvo alebo povzbudenie, budeme radi, ak nám ho pošleš na academy@godzone.sk